

管制人員的答覆

(問題編號：2629)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： ()

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長： 民政事務局局長

問題：

康樂及文化事務署(康文署)已完成黃大仙摩士公園增設暖水泳池的所有前期工程，包括詳細設計。針對興建暖水泳池，請告知本會：

1. 現時有否任何興建／改建暖水池計劃？請按名稱交代相關規劃進展，例如是否正進行初步規劃、可行性研究、詳細設計等；
2. 除了摩士公園暖水泳池之外，有否其他項目已完成所有前期工程，尚待申請撥款進行建造工程；
3. 康文署預計何時正式申請撥款，展開摩士公園暖水池建造工程？

提問人：胡志偉議員 (議員問題編號：24)

答覆：

(1)及(2) 設有1個室內暖水游泳池的青衣第4區體育館正在施工。另外兩項提供室內暖水游泳池的工程項目，即「九龍仔游泳池重建工程」和「大埔第1區體育館、社區會堂及足球場」，亦已完成技術可行性研究。

(3) 康樂及文化事務署(康文署)曾在2013年就摩士公園游泳池工程計劃的設計諮詢黃大仙區議會，並因應收到的意見作出修訂。黃大仙區議會在2014年表示支持修訂後的設計。康文署現正擬定工程細則，並會按照工務計劃的既定機制推展此工程項目。

- 完 -